

## 平安绍兴

平安绍兴网: <http://www.pasx.gov.cn>弘扬优良作风巩固提升成果  
全面推动各项事业更好发展

## 绍兴市举行G20杭州峰会总结大会暨法治建设工作会议

秦德胜

10月11日下午,绍兴市举行G20杭州峰会绍兴市总结大会暨法治建设工作会议。会议学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,贯彻落实全省总结表彰大会精神,动员全市上下深入践行“干在实处、走在前列、勇立潮头”的新要求,进一步弘扬服务保障G20杭州峰会的优良作风,鼓足干劲、乘势而上、善作善成,全力以赴抓好各项工作,加快推进绍兴市经济社会更快更好发展。

绍兴市委书记彭佳学讲话。市委副书记、市长俞志宏主持会议。谭志桂、陈长兴等市四套班子领导参加会议。市委常委、常务副市长吴晓东宣读表扬文件,与会市领导为受表扬的先进集体、先进个人代表颁奖,9位先进代表作了发言。

彭佳学首先代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市在服务保障G20杭州峰会中作出贡献的广大干部、职工、群众和社会各界表示感谢。他指出,今年以来,全市上下把服务保障G20杭州峰会作为重大政治任务,坚决贯彻落实省委、省政府的决策部署,各地各部门和各条战线一切行动听指挥,一丝不苟抓落实,切实做到认识到位、工作到位、责任到位、保障到位,以最佳状态、最高标准、最严要求、最实举措,圆满完成了绍兴市服务保障峰会各项任务,实现了既定目标,收获了宝贵经验,提高了基层治理能力和水平。

彭佳学指出,总结服务保障G20杭州峰会工作,目的是弘扬优良作风,巩固提升成果,进一步坚定信心、鼓足干劲,推动绍兴各项工作取得新进展。要深入总结经验,形成长效机制,深化各项专项行动,切实维护社会稳定和公共安全,全面提高解决矛盾问题的综合能力。要坚持和发展“枫桥经验”,积极创新基层治理,加大基层保障力度,更大力度夯实基层基础,特别是深化“网格化管理、组团式服务”,全面加强基层网格员、网格长等队伍建设,筑牢维护稳定的第一道防线。要把服务保障峰会的好作风保持下去,发扬连续作战精神,全力以赴抓好当前各项工作,扎实完成全年目标任务。

彭佳学强调,今年是市委按照省委决策部署开展法治绍兴建设十周年和“七五”法治宣传教育开局之年。10年来,绍兴市法治建设取得显著成效,在服务保障G20杭州峰会中经受了检

验、发挥了作用。要在新的起点上查漏补缺、补齐短板,把法治绍兴建设推向纵深。强化依法行政,健全依法决策机制,深化行政执法体制改革,着力建设法治政府。保障公平正义,完善司法责任制,稳妥推进司法体制改革,着力打造阳光司法。加强地方立法,认真实施已制定的地方性法规,抓好立法调研和立法项目储备,加强立法队伍建设,提高地方立法工作水平。弘扬社会主义法治精神,切实加强法治宣传教育,突出普法重点,完善普法机制,提升普法实效。各级领导干部要带头学法尊法守法用法,善于运用法治思维和法治方式做好各项工作,推动全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的良好法治环境。

俞志宏在主持会议时要求,各地各部门要进一步增强责任感紧迫感,抓住机遇,乘势而上,加快把服务保障峰会的好经验好做法,转化为推动经济社会发展、维护社会和谐稳定、服务群众生产生活的长效机制,牢牢盯住年初确定的工作目标,明确责任、倒排工期、细化措施、攻坚克难,全力完成全年目标任务,推动全市经济社会持续平稳健康发展。

## 共论县级政法委规范化建设



通讯员 倪浙峰

日前,绍兴市县级政法委规范化建设现场会在柯桥区召开。绍兴市委政法委委员、政治部主任赵煜鉴,各区(县、市)委政法委政治部主任(或分管领导)等参加会议。

会上,各区(县、市)委政法委介绍了各自规范化建设的相关情况,并围绕工作中存在的问题进行交流,提出意见和建议。赵煜鉴指出,各区(县、市)委政法委要着力理顺机构设置,健全工作机制,加强与政法各部门的联系,就司法体制改革背景下如何加强政法队伍建设进行调查与研究,进一步推进县级政法委规范化建设。

“指尖对话”  
增强警民互动上虞交警“互联网+微改革”  
延伸服务触角

通讯员 孙金良 倪才远

近段时间,在上虞区交警大队的周例会上,总能看到参会民警争先恐后、踊跃发言的热闹场景,他们所商讨的内容大多是从“公众服务平台”上搜集到的交通热点问题。

为适应群众对交管服务工作的新要求,上虞区交警大队在信息化实战警务引领下,以“上虞交警公众服务中心”为载体,以“互联网+微改革”为支点,主动延伸服务触角,实现服务管理由粗放型向精细化转变。

去年年初,上虞交警大队专门抽调10名警力集中办公,实体化运作“上虞交警公众服务中心”,自主研发了集快速推办、实施回访、智能分析于一体的“公众服务平台”。“公众服务平台”实施大数据处理,将本地主流论坛、官方微博、来信来电中涉及交管工作的咨询、建议、投诉,集中到服务平台统一受理,确保事事有回音、件件有回复。”交警大队相关负责人介绍说。截至目前,“公众服务平台”已累计处理咨询建议13000余条。

今年上半年,不少市民通过“公众服务平台”向交警大队“吐槽”:随着辖区高铁新城的建成和称山北路的开通,该地段附近路口晚高峰时段,车辆需要等3至4个红绿灯才能通过。对此,交警大队在收集大量网民意见和建议的基础上,协同相关部门在周例会上集中商讨,最终通过重新规划车道、修正信号控制系统等,使该地段路口通行能力提高三成。

上虞交警大队还在“公众服务中心”平台上建立了集微博、微信、微课堂于一体的“新媒体工作室”,引导警民进入“微时代”。近日,市民李某通过微信平台向交警大队反映,称自己在上虞辖区发现一辆车的车牌号与自己的车牌号相同,怀疑被套牌了。工作人员立即展开核查,通过视频巡查等方式,最终查出李某反映的车牌与其车牌仅号码相似,解除了李某心中的疑虑。

此外,上虞交警大队还鼓励民警开设个人实名微博,以更加贴近生活、贴近群众的方式,加强交通公益宣传,营造平安出行环境。

畅通举报渠道 实现“开门”拆违  
绍兴市“三改一拆”办欢迎市民通过电话和微信举报违建

汤帆

截至目前,举报台共收到群众举报121起,均已交办各责任主体进行核查处置。

绍兴“三改一拆”办有关负责人表示,“三改一拆”和“无违建”创建工作深入推进,离不开广大市民的理解、支持、参与。开通新增违建有奖举报电话(0575—85093358),建立“绍兴三改一拆”微信公众号举报台(微信号:sxsgyc),是绍兴市实行“开门”拆违的一项重要举措,其目的是为了进一步畅通违建举报渠道,形成全民参与控违拆违的良好氛围。希望有更多的市民参与到监督工作中来,积极举报违建问题。

目前,违建举报受理和处置情况,已列入对各区块的“无违建”创建工作“三比”竞赛月度考核。对新增违建管控和处置不力的,将按照有关办法实行通报、约谈和问责。

为鼓励公众参与违建监管,及时发现、处置和消除新增违建,加大查处新增违建案件力度,绍兴市“三改一拆”办于7月中旬开通了新增违建有奖举报电话。举报电话开通3个月来,受到市民广泛关注,共接到市民举报105起,其中举报新增违建32起,经核实的新增违建已全部得到及时处置。对举报内容经核实确为新增违建的举报人,全部兑现了50元电话费奖励。

不久前,越城区德泽苑小区一住户打进举报电话,称其小区有一住户在违法翻建屋顶。当天,“三改一拆”办立刻将此件交办越城区“三改一拆”办核实处置。有关人员现场踏勘后发现,反映问题属实。7天后,这一违法建筑被顺利拆除。

此外,比新增违建有奖举报电话提前一周开通的“绍兴三改一拆”微信公众号举报台,也成了市民反映违建问题的重要渠道。截